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* PasgeTBnarowmmca anroputm
- QfIfOpPUTM, B KOTOPOM B
3aBUCUMOCTU OT BLINOSIHEHUS
UNU He BbINOJSIHEHUS HeKOTOpOro
ycnoeus cosepliaetcsa numbo
oaHa, nubo apyras
NocnefoBaTesIbHOCTb AeUCTBUMN.
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TTONNTHAS 20OPMA
BETBJIEHWA

HA ATTTOPUTMUYECKOM
A3bIKE

ecnu  ycnosue
1O cepua KOMaHa 1
nHaye cepua KomaHa 2

KOHeL BeTBJ1eHUnd
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HETTOJNIHAY 2OPMA
BETBJIEHNS

HA AIITOPUTMHNYECKOM
43bIKE

ecnu ycnosue

T cepua KoOMaHa 1

KOHeL BeTBsJ1eHUud

:‘ea'




bnok-cxema

NONTHOro BeTBNleHUA HenoNHOro BeTasieHUs \
BXOA BXOA
na l-leT aa l-leT
cepusl cepusi2| | |cepusl
BLIXOA BLIXOA




TTpumep: Kak nposeputb apbys Ha cnenocTb:

opocuTb apbys B
ROAY
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TTpumep: oceHblO, MAA B WKOSMY, KAK BbI
onpeaenuTte 6patb Bam ¢ cobou 30H

Unu Her? m

NoAoONAEM K OKHY
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NOCMOTPUM B OKHO
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3aaaya 1:8 610K - cxeme anroputTma
BbIUMCIIEHUS 3HAYEHUS PYHKLIUU

{4, eciu x—1<0; 3anNOSHUTE NycTbIe 6510Ku.
y —

Bsim /
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3, eciu x—120.
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-_H 1 | Beoa x
1 2 | X-1<0
Beoa 3
é ’I / 4 | BoiBOA 4
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TTONNTHAS 20OPMA
BETBNEHWA

HA AITTOPUTMUYECKOM HA 43bIKE TTACKAJIb
A3bIKE

ecnu ycrnosue
cepya KOMaHa 1
uHaye cepusa KOMaHa 2
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TTONMHASG 2OPMA

BETBJIEHNS
HA AITTOPUTMUYECKOM HA 43bIKE TTACKATIb
d3bIKE
Ecnu ycnosue IF <ycnosue>
10 cepus komaHa 1 |  then <cepua komaHa 1>

uHaye cepus KOMaHa 2| else <cepusa komaHa 2>;
KOHeLll BeTBNeHUs
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HETTOJNIHAY 2OPMA
BETBJIEHWNA

HA AJTTOPUTMUYECKOM HA 43bIKE TTACKAJ'I?

43bIKE

ecnu  ycriosue
TO  cepus KomaHa 1
KOHel| BeTBf1eHUs
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HETTOJNIHAY 2OPMA

BETBJIEHNA
HA AINTOPUTMHNYECKOM HA 43bIKE TTACKAJlb
A3bIKE
Ecnu ycnosue IF <ycnosue>

10 cepus KomaHa 1 | then <cepusa komaHa 1>;
KOHeLll BeTBJ1eHUd
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Onepauum oTHOLWeEHUS:

< -  MeHblle
> - bonbwe
<= - MeHblUe Unun pasHo
>> - 6osbllie Un pasHo
<> - He paBHO

- paBHO




3aaaHue: No uisecTHoU 6nok-cxeme

COCTABUTb NPOTPaMMY HO Ai3blKe TTackanb \f\
Program z1; \)
@ Var . Integer:;
,, X: Real;
/ Beoa / Begin
X Write( vvedi x= );
Read ( x);
If x-1<0 then
y:=4

else y:=3;

Write ('Y= Y);
Readln;
End.




3aaaHue

* BBINOJSIHUTE COCTABSIEHHYHO
nporpammy B cpefe
nporpammuposaHus Free
Pascal.
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